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CUVÂNT DE SALUT DIN PARTEA CONDUCERII 
SECŢIEI DE ŞTIINŢE ISTORICE ŞI ARHEOLOGIE 

A ACADEMIEI ROMÂNE

DE

DAN BERINDEI

Mult stimate şi iubite domnule coleg.

în numele colegilor, dar şi al meu personal, vrem să vă urăm „La mulţi ani cu sănătate!” în acest 
moment aniversar din viaţa dumneavoastră! Sunteţi înconjurat de dragostea şi stima tuturor, fiind un patriarh 
al Secţiei noastre.

Iubite domnule coleg, daţi voie unui octogenar, care vă cunoaşte de peste şase decenii, să vă mărturi
sească preţuirea de care, încă din vremurile tinereţilor noastre, v-aţi bucurat în familia noastră a istoricilor. 
Tânăr student. îndreptându-mă în altă direcţie a întinsului câmp al istoriografiei decât aceea căreia vă dedicaseli 
cu atâta pasiune. îmi amintesc preţuirea pe care v-o purtam noi toii, cei încă aflaţi pe băncile Facultăţii, 
considerându-vă un model al generaţiei noastre. Eraţi un tânăr, dar atât de eficient şi pasional slujitor al 
muzei Clio!
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Drumurile noastre s-au încrucişat apoi necontenit, deşi aţi ales ca oraş al desfăşurării rodnicei 
dumneavoastră activităţi Iaşii, atât de încărcaţi de istorie culturală şi v-aţi integrat deplin printre istoricii 
moldoveni, iar eu am rămas în cetatea lui Bucur. Profesor, timp de aproape trei decenii, Ia Universitatea 
„Al. I. Cuza”, membru al Institutului de Istorie ieşean şi mulţi ani conducător eficient al său, aproape un 
deceniu şi jumătate director al Muzeului de Istorie al Moldovei, ne-aţi demonstrat tuturor valoarea şi rodnicia 
muncii dumneavoastră.

La vârsta senectuţii ne-am întâlnit în Academia noastră. Ales în decembrie 1991 membru corespondent, 
membru titular din 1996, aţi demonstrat, prin activitate şi creativitate, la o vârstă atât de înaintată, tinereţea 
veşnică a minţii dumneavoastră reprezentând exemplul viu al unui istoric devotat cu pasiune şi dăruire 
profesiunii sale. Deosebit de activ în cadrul Secţiei de Istorie a Academiei Române, coordonator - împreună 
cu colegul nostru, domnul profesor Alexandru Vulpe, membru corespondent al Academiei Române - al 
volumului 1 din tratatul Istoria Românilor.

în calitate de preşedinte al Comisiei de istorie româno-ucrainene, una dintre cele mai active comisii 
mixte ale Academiei, aţi demonstrat fidelitatea faţă de înaltul nostru for, dar şi însuşirile ştiinţifice, care 
continuă să vă afirme şi la împlinirea a nouă decenii de rodnică existenţă.

Deosebit de apreciat şi peste hotare, profund stimat şi preţuit de colegi, stimate şi iubite Domnule Coleg, 
vă rog să primiţi sincerele şi afectuoasele urări ale membrilor Secţiei noastre!


